

ТРИБУНА Сургутская

№188 (8019)

Вторник, 4 октября 1994 года.

В розницу цена договорная, по подписке 36 рублей.

Дума подсчитала деньги и ограничила штат госаппарата (2-я страница).

Год отделяет нас от трагических событий октября 1993 года. Год лежат в сырой земле погибшие. Вечная им память!



ОКТЯБРЬ В РОССИИ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ОКТЯБРЬ

♦ Николай ИВАНОВ

Публицисты и общественные деятели по-разному объясняют октябрьские события.

Одни считают, что октябрь 1993г. окончательно подорвал позиции политических сил, выступавших против реформ. Другие убеждены в том, что люди стали заложниками очередной драки за власть в кремлевских кругах. А кто-то с гордостью заявляет, что подавить оппозицию удалось малой кровью.

Интересно, спросил ли он у тех матерей, которые потеряли своих детей 3-4 октября, как они оценивают победу?

В том октябре многие получили ордена и даже звания героев. А сегодня наше правительство не догадалось даже принести свои соболезнования семьям и родственникам погибших. Если у нас такая короткая память, то события того октября могут повториться.

Но люди, в отличие от государственных деятелей, думаю, помнят те дни и благодарны светлой памяти погибших и "красных" и "белых", кровь которых остудила горячие головы политиков. Вспомним павших и извлечем уроки.



И "ЗА РУЧЬЕМ" БЫВАЮТ ПРАЗДНИКИ

♦ Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ

Прошел Международный день пожилого человека. Лучшие дворцы культуры города открыли в прошедшие выходные перед старикими двери и постарались сделать этот праздник по-доброму памятным.

Не отстает от коллег и творческая бригада городского культурно-досугового центра "Строитель", которой своды родного, застывшего в нескончаемом капремонте здания с успехом заменяет купол неба. Выбрав место посуже, расположились на этот раз артисты

в центре балочного поселка "За ручьем". Живущие по несколько дней без света обитатели этого места конечно же были рады такому визиту. А поднесенный по праздничному случаю бокал шампанского, подарочные пакеты и доброе слово впридачу растрогали десяток местных дедушек и бабушек.

Остается добавить, что хорошему настроению всех присутствовавших помог необычно теплый для этого времени день, а презенты своим старикам приобрел совет самоуправления поселка.



К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Встретились "Слава" и "Полярная звезда"

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Округа стали ближе

♦ Зоя СЕНЬКИНА

К выполнению своих обязанностей приступила руководитель представительства Ямало-Ненецкого округа в нашем, Ханты-Мансийском, О.А.Гордиенко.

Причем, местонахождение этого представительства определено в Сургуте - как наиболее удобном в транспортном отношении городе, расположенном в непосредственной близости с другими нефтяными центрами Среднего Приобья.

Летом нынешнего года между двумя округами было заключено соглашение о взаимовыгодном сотрудничестве. А точек соприкосновения в жизнедеятельности двух субъектов Федерации немало, как и сходства в вопросах экономического, хозяйственного,

национального, социального развития, которые закреплены этим соглашением. Курировать же выполнение поручено представительству, штат которого в последующем будет расширен.

Его руководитель на прошлой неделе была официально представлена главе администрации округа и председателю окружной Думы.

В самом же Сургуте О.А.Гордиенко - человек известный. Юрист по образованию она двадцать лет проработала в органах местной власти города и района, была помощником нынешнего главы администрации Ямало-Ненецкого округа Ю.В.Неелова, когда он выполнял обязанности народного депутата СССР.

ВНИМАНИЕ!

Руководителям предприятий всех форм собственности. В срок с 10.10.1994г. по 10.11.1994г. работникам отделов кадров необходимо прибыть в 104 каб. Сургутского ГБК для перерегистрации предприятий и уточнения учетных данных.

Руководители предприятий, не прошедших перерегистрацию, будут привлечены к ответственности на основании Закона РФ "О воинской обязанности и военной службе".

Военный комиссар г.Сургута полковник Свищунов.

♦ Надежда ГАРЕЕВА

В литературно-музыкальном клубе "Собеседник" прошло очередное заседание клуба журналистов. Посвящалось оно 50-летию Победы.

Были приглашены участники Великой Отечественной войны, кавалеры орденов Славы, которые объединились недавно в клуб с одноименным названием. С приветствием обратился председатель В.Я.Алексеев.

Журналисты рассказали о том, как идет освещение темы войны на страницах газет, передачах радио и телевидения. Ну а ветераны выступали со своими пожеланиями, воспоминаниями. Свои стихи читала П.С.Маликова, шофер зенитно-пулеметного полка. Председатель клуба "Боевые подруги" Л.И.Золотухина нашла среди гостей бывшего солдата, с которым воевали на Втором Украинском фронте в танковой армии.

В конце встречи звучали песни военных лет, приглашенные крутились в танце. П.Ф.Свербягин жалел о том, что не прихватил свой баин "Хохнер", привезенный после войны из Германии.

ХРОНИКА НЕДЕЛИ

Пока "Эстония" тонет, "всплывает" Борис Николаевич

• Дмитрий МОСКОВСКИЙ

Ушедшая неделя в плане природных - и не только трагедий обогнала извечную человеческую слабость - политическую активность.

Новостью "номер один" уходящей недели стала трагедия на Балтийском море. Рядом с Алланскими островами пассажирский паром "Эстония" потерпел катастрофу и примерно за шесть минут полностью погрузился в пучину морскую, унеся с собой жизни около семисот человек. Всего же было на сотню с лишним больше, но часть удалось спасти. Надеяться на спасение остальных уже безнадежно - кто не утонул, тот скорей всего скончался от переохлаждения (а температура воды восемь градусов по Цельсию). Эстонская фирма, которой принадлежал данный паром, начинает экстренное расследование причин случившегося, но уже поступают слухи - корабль затонул из-за негерметичности трюмных дверей, впускающих на судно автомобили. Как бы то ни было, все информационные агентства выражают удивление по поводу столь быстрого погружения подводу, выдвигая различные гипотезы. В Эстонии по распоряжению тамошнего президента объявлен национальный траур.

Но основное событие недели происходило все же не на Балтике, а в Вашингтоне, где только что завершился официальный визит президента России Б. Ельцина. Перед тем, как окончательно покинуть американский континент, Ельцин отправился в Сиэтл для встречи с деловыми кругами Западного побережья, однако сейчас все информационные агентства комментируют события, предшествующие туру на "Дикий Запад".

Так, не оставлен без внимания политический "багаж" обоих президентов. Ни американского, успевшего усмирить непокорное островное государство Гаити, заявившего както, что дальнейшее ядерное разоружение Америки совсем необязательно. Вопрос о продлении статуса наибольшего благоприятствования в торговле с Россией, снятие обдирающих таможенных сборов с ввозимого в страну российского импорта повис в воздухе.

Позиция Ельцина четко и неоднозначно была заявлена в выступлении на заседании Генеральной Ассамблеи ООН: Россия - вторая после Соединенных Штатов супердержава, способная влиять на различные процессы в мировом масштабе. Несмотря на то, что ракеты наших двух стран не нацелены друг на друга, наши взаимоотношения уже вышли из фазы первичной эйфории, стали более "трезвыми", нежели несколько месяцев тому назад.

Главный момент, отмеченный нашими средствами массовой информации, - Ельцин уже не с "протянутой рукой" едет к "другу Биллу", а с вполне конкретными деловыми предложениями. А в Сиэтле, в городском метрополитене вместе привычных нашему глазу или слуху электропоездов ходят... обычные троллейбусы, только американские. Вот так!

Продолжается стихийное бедствие затяжного характера в Приморском крае. Уже шестнадцать районов находятся в объятиях водной стихии, ущерб местному народному хозяйству нанесен немалый, примерная оценка - несколько десятков, а то и сотен миллиардов. Необходимые восстановительные работы проводить, оказывается, еще рано - стихия продолжает буйствовать, гидрометцентр ничего хорошего пока не предвещает.

Коротко отовсюду: На Украине продолжается следствие по делу о "Белом братстве", прославившемся прошлогодними шествиями в пристынях по центральным городам России, расклейкой самиздатовских листовок и попыткой самосожжения, предпринятой в киевской "Софии". Для того, чтобы активисты "Братства" представили перед судом, киевской прокуратуре потребуется связаться со многими российскими прокуратурами.

В Таллине не желают праздновать пятидесятилетие со дня освобождения этого города от немецко-фашистских оккупантов. Местная мэрия постановила, что никаких мероприятий у монумента свободителям и у братской могилы проводиться не будет, на что были даны соответствующие инструкции таллинской полиции.

Как по Белому дому в прошлом году, так и на ушедшой неделе стреляли по квартире известной, правда, несколько сошедшей с коммерческой эстрады, певицы и артистки Жанны Бичевской. Стреляли из гранатомета. О жертвах и разрушениях не сообщается.

23 сентября исполнилось 155 лет со дня закладки в Москве Храма Христа-Спасителя, возведившегося на народные пожертвования в ознаменование победы русского оружия в войне с Наполеоном и цинично взорванного большевиками. Теперь его начинают восстанавливать.

Несмотря на скачкообразное увеличение стоимости доллара (а в этом году их уже не увязывают с нестабильной политической ситуацией, считается, что основным фактором, "подрывающим" рубль, стали излишние "северные" денежные вливания, перекочевавшие на московские валютные биржи), Центробанк, так утверждается, контролирует ситуацию.

Об исполнении бюджета округа и окружного бюджета за I полугодие 1994 года

Дума автономного округа отмечает, что бюджет округа за первое полугодие исполнен по доходам в сумме 726,1 млрд. рублей, окружной бюджет - в сумме 130,1 млрд. рублей, или на 19,7 и 11,6 процентов соответственно, по расходам - 750,3 млрд. рублей и 149,7 млрд. рублей, или на 20,2 и 12,2 процента к годовому назначению.

Допущено отставание в исполнении бюджета округа на 700 млрд. рублей, в том числе по окружному бюджету 160 млрд. рублей, что эквивалентно сумме недоимки по платежкам. Несмотря на предпринимаемые меры (обращение задолженности на дебиторов, валютные счета предприятий, гашение натураплатой), положение остается сложным.

По состоянию на 1 июля 1994 года размер задолженности по платежкам в бюджет составил 2561 млрд. рублей, из них в бюджет округа - 693,8 млрд. рублей.

По этой причине допущены задержки в выплате заработной платы, отпускных и по другим защищенным статьям.

Наибольшее отставание в выполнении доходной части бюджетов допустили города Нefteyugansk, Kogalym, Pyt'-Yakh, Kondinskij и Nizhnevartovskий районы.

Расходы по народному хозяйству окружного бюджета профинансированы лишь на 10,9 процентов, на реали-

зацию программы укрепления правоохранительных органов - 5,5 процента.

Ожидаемое исполнение бюджета округа не превысит 60-65 процентов окружного бюджета и 55-60 процентов от первоначального прогноза администрации округа.

На сложившееся чрезвычайное положение с исполнением бюджетов повлияли кризис неплатежей в нефтегазовом комплексе, недостаточная работа госналоговых служб по полной мобилизации доходов, а также неприятие всех мер администрации округа по улучшению расчетов внутри округа, запоздалое проведение зачетов натураплатой, взаимных зачетов.

До сих пор не решен вопрос с порядком взимания платы за недра натураплатой.

Расходная часть бюджета округа за 6 месяцев исполнена на 20,2 процента, при этом дефицит составил 24,2 млрд. рублей, или 3,2 процента. Несмотря на недостаточность средств имеет место отвлечение их в виде ссуд, кредитов в коммерческие структуры. Ослаблен контроль за их возвратом.

Дума Ханты-Мансийского округа РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет администрации автономного округа "Об исполнении бюджета округа и окружного бюджета за первое полугодие 1994 года".

2. Предложить администрации автономного округа:

2.1. Представить на утверждение Думы по итогам работы за 9 месяцев 1994 года уточненный окружной бюджет на 1995 год с учетом сокращения расходов в среднем на 30 процентов.

2.2. Усилить контроль за целевым и экономным расходованием бюджетных средств, максимально ограничить расходы по незащищенным статьям расходов.

2.3. Продолжить работу по проведению взаимных расчетов, гашению задолженности по платежкам в бюджет национальной платой.

2.4. Запретить до конца года увеличение штатной численности по органам государственного управления.

3. Постоянной комиссии по бюджету, налогам, финансам и социальной политике Думы совместно с комитетом по финансовой и налоговой политике администрации автономного округа провести проверку целевого использования средств, полученных администрацией г. Нижневартовска в результате отсрочки платежей в окружной бюджет.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, финансовой и социальной политике Думы автономного округа.

С.С. СОБЯНИН,
председатель Думы.

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНАЛИЗА

Средний фон по городу Сургуту за период с 21 по 27 сентября 1994 года

составляет в долях ПДК (максимально разовой предельно-допустимой концентрации):

Двуокись азота 0,54
Оксис серы менее 0,1
Оксис углерода 0,24
Взвешенные вещества 0,13
Фенол 0,36
Формальдегид 0,34
Зарегистрированы случаи превышения фоновых значений:
подвуокиси азота - 6 случаев (0,6-1,0 ПДК);
по взвешенным веществам - 3 случая (0,2-0,3 ПДК);
по формальдегиду - 7 случаев (0,4-0,7 ПДК);
по окиси углерода - 5 случаев (0,3-0,4 ПДК)
по фенолу - 7 случаев (0,5-0,6 ПДК).
По сравнению с предыдущей неде-

лей загрязнение атмосферного воздуха существенно не изменилось.

По окисям азота превышение фоновых значений отмечалось в центральном микрорайоне и улице Щепеткина от 0,6-1,0 ПДК.

Превышение фоновых значений по окиси углерода наблюдалось в районе аэропорта, а в центральном микрорайоне составило 0,3-0,4 ПДК.

Концентрация двуокиси серы не превышает фоновых значений.

Уровень радиационного фона (гамма-фон) за период с 21 по 27 сентября сего года в среднем составила 13,5 мкР/час с колебаниями от 12 до 15 мкР/час. Санитарная норма 18-20 мкР/час.

МП "Сургутский центр
"Природы".



Как добиться успеха в жизни?

...Если у вас плохое настроение, если вы испытываете материальные трудности, сложности в браке, проблемы со здоровьем, если вы хотите измениться, развить способности, достигнуть своих целей, найти себя в жизни, обращайтесь в недавно открытый в Москве Гуманитарный Центр Хаббарда. Здесь вам помогут решить эти и многие другие проблемы...

Весной прошлого года в России была издана популярная книга известного философа, исследователя, писателя Л.Рона Хаббарда "Дианетика: современная наука душевного здоровья".

- Мы решили создать в Москве Центр Хаббарда, подобный тем, которые действуют ныне в более чем 90 странах мира после того, как книга была опубликована в России и нам стали писать, звонить, - россияне хотели более подробно узнать о технологии успеха, - рассказывает вице-президент Центра датчанин Берта Хельтд.

Сейчас в Центре учатся около 50 студентов, людей разных профессий, приехавших в Москву из многих городов России. В течение трех недель они изучают дианетические методы: узнают, как разум влияет на

жизнь, в чем причина всех неприятных состояний, болезней, а затем учатся практически использовать методику, изложенную в книге, чтобы помочь не только себе, но и другим людям. На занятиях студенты осваивают Дианетический одитинг, при котором не используются лекарства, гипноз и самовнушение, новый метод, помогающий человеку жить, используя всю силу своих возможностей.

Освоив методику Хаббарда, студенты становятся специалистами в области Дианетического одитинга и уже сами могут создавать аналогичные Центры.

- Дианетика полностью изменила мою жизнь, - говорит Елена Лунева, выпускница Центра, приехавшая из волжского города Тольятти.

- Я была забитой, подавленной. Но, пройдя в Центре Хаббарда терапевтические курсы общечеловеческого характера, научилась не раздражаться, научилась добиваться поставленной цели, несмотря ни на какие трудности. У себя в городе мы намерены открыть свой дианетический Центр, который поможет многим людям найти путь к успеху в жизни.

Елена ТИТОВА,
"РИА-ФОТО".



МНЕНИЕ

Осень, а «молнии» сверкают...

Алена ОСЛИНА

Осень. Пушкинское время стало для России каким-то роковым. Глядя на золотой листопад, приходится думать о революционной ситуации. Абсурд? Но нельзя не согласиться со словами известного в стране публициста Валерии Новодворской, журналиста-борца, всю свою жизнь стоявшую в оппозиции к существующему режиму, которая после участия в трагических событиях прошлогоднего октября написала: «Как бы не накрыло нас шрапнелью ГКЧП-3, ибо гадину-то мы опять не добили».

«Недобитой гадине» Ельцин после событий ГКЧП-1 придал более веское звучание: гидра коммунизма. Еще тогда президент изнанерился изничтожить эту инфекцию. После второго ГКЧП самые активные элементы не были украдены и запрятаны... На время. Пока их противники ломали копья в предвыборных баталиях и «извращались» над тактикой экономического курса, те, в свою очередь, отдохнули, почитали, а кое-кто даже и написать умные и не очень книжки успел. Избраникам же народным ничего не оставалось, как выпустить на свободу «великомучеников» во имя, так сказать, мира и спокойствия. Они вышли, и, размахивая длинными бородами под шквал одобрения экзальтированной толпы,

сказали: «Будем бороться! Будем снова народ поднимать! И как самые «честные» сдержали это слово.

Читатель подумает к чему все это. Пусть там в столицах всякие Баркашевы, Анпиловы и Умалатовы возникают. Унастут и своих проблем невпроворот. Мы здесь далеко сидим и сами себе хозяева.

Вроде бы все так, если б сургутяне действительно оставались в стороне. Но видать нынче все будущие претенденты на политическое лидерство искать поддержку решили прежде всего в провинции. А свидетельством тому стала безвозмездно распространенная газета «Молния» - орган ЦК и МК Российской Коммунистической рабочей партии, рупор движения «Трудовая Россия».

Главный редактор и учредитель издания - В.И.Анпилов. Выдержанная в духе большевистского авантюризма газета больше напоминает боевую листовку, оттого и название у нее такое «молниеносное». Одно интересно, откуда такие средства берут красно-коричневые? Читаешь и завидуешь своим, с позволения сказать, коллегам, столь беззастенчиво покрывающим и поносящим все, на чем свет стоит, не гнушаясь матом. Эмоциональные, перенасыщенные классовой злобой и ненавистью материалы, напечатанные в газете, затрагивают почти все основные наши социально-экономические болезни, которые, как осложнения после продолжительной болезни, оказались на России.

А на прицеле прежде всего: Ельцин и его команда, Гайдар, Яковлев, Грачев. С этими вроде как все ясно: с ними надо кончать... Особенно заметно пристрастие анпиловцев к уже удалившейся с политического Олимпа фигуре экс-президента Горбачева. Его, как главного виновника и предателя партийных интересов разносят чуть ли

не в каждом абзаце. И как ненавидят...

Невольно задумываешься, что неспроста. Значит он представляет для оппозиции сегодня определенную силу. Вот таких реформаторов-центристов во все переломные эпохи не щадили ни левые, ни правые.

В целом выпуск посвящен акции протеста, которую развернули коммунистически настроенные против проведения учений войск США на Тоцком полигоне. Первая страница пестрит письмами якобы со всей России: «Протестуем против присутствия американских оккупантов на нашей земле!» Достаточно взглянуть на одни заголовки: «Позор поборникам оккупантов», «Мразь и власть», «Волкогонская зловонюшка». Всегда сильные своей идеологией коммунисты умело работают и с идейными установками тех, кто для нас сегодня является чуть ли не родоначальниками демократии. За родного Ленина «бомбят» Волкогонова, за свой крах Солженицына, натравливая на него Шолохова, посмертно, конечно. Не забыли упомянуть и о Ким Чен Ире «преемнике политики вождя

Ким Ир Сена» - своего драгоценнейшего папаши, отметив, что за заслуги в развитии корейской и мировой революции Ким Чен Ир был награжден аж трижды (!) орденом Ким Ир Сена... и является почетным доктором наук университетов ряда стран.

Конечно, не грех иногда полистать оппозиционную прессу. Тот, кто разумен и силен, тем более молод, может с легкостью воспринять, поприкальваться над свирепым настроем ныне поверженных.

Вся беда в том, что популистские лозунги и призывы как долгожданный глоток вчерашнего показного могущества обрывают жаждущих услышать подобное. Тем более есть неплохой урок. Феномен Жириновского показал, что психическая кодировка людей вещь не такая уж трудная. Надо лишь тактично, но настойчиво внушать «команды».

В свое время подпольная «Искра» зажгла в Октябре 17-го пожар гражданской войны. Дай Бог, чтобы какая-нибудь «Молния» не предвосхитила новый Октябрь. Ведь два их уже было в нашей истории.

НУ, КИНО!

Победное шествие «Коламбии пикчерз»

Дмитрий МОСКОВСКИЙ

Не смотря на наличие кабельных и других телеканалов, свой субботний вечер мы не мыслим без успевшей полюбиться, кинокомпании «Коламбия пикчерз». Каждую субботу эта студия балует нас чем-нибудь новеньким, не забывая, что обычно все новое - это хорошо забытое старое.

А как все начиналось? Не каждый уже помнит, что на наших экранах продукция компании появилась 26 декабря 1992 года. На дворе бушевали лютые морозы, начинал падать рейтинг популярности Советской власти, а на бывших всесоюзных телеканалах начинала свое победное шествие «Коламбия пикчерз». Первый субботний вечер одарил нас нашумевшей на весь мир, в несколько кастрированном виде выданной и нашим кинопрокатом, весьма скандарной кинокомедией «Тутси».

Традиции переодеваться из мужчины в женчину стойкой как в мировом, так и в американском кинематографе. Хочется отметить, что и мы в этой области не отстали от планеты всей, достаточно вспомнить «Здравствуйте, я ваша тетя!» с неповторимым А.Джигарханяном, М.Казаковым, Т.Веденеевой и А.Калягиной. Общепринятым первооткрывателем в данной области стала опять-таки американская кинокомедия «Некоторые любят погорячее», или известная нашему зрителю как «В джазе только девушки» с Мерилин Монро в одной из главных ролей.

В «Тутси» же сюжет весьма неупрятлив: неудачник-актер, которого его собственный менеджер не может пристроить куда-нибудь даже в роли помидора или какого-нибудь другого овоща или фрукта, умудряется вместо своей подруги попасть сниматься в местную нашумевшую «мыльную оперу» (что-то наподобие «Санта-Барбары») онекоем госпиталев...женской роли. И, что самое интересное - это ему с успехом удается, надо же доказать всему миру, что он простотроящий актер! В главных ролях - Дастин Хоффман и Джессика Лэнг.

Дабы показать нам, серым и неискаканным, что не только комедия - это очень интересно, нас решили потешевать самой разнообразной по тематике кинопродукцией. Наиболее убедительно звучали полицейские сериалы. С чем-чем, а с деятельностью тамошней полиции мы были знакомы только по программе «Новости», даеще каким урывкам.

Оригинальные исторические мыс-

ли нам внушали как в «Отныне и во веки веков», так и «Войне и мире». Внушали, внушали, интересно получилось? А вот фильм «Королевская скамья VII» строился на реальных исторических фактах, что позволило данному шедевру преуспеть по отношению к другим. В одной из главных ролей неподражаемый Энтони Хопкинс.

В любви к собственной истории американцам неоткажешь, они и на решали свою память о гражданской войне напичкать: несколько тяжеловато из субботы в субботу попало «Голубое и серое», сейчас же мы лицезрели «Бьюзеланд». Хоть и должно быть интересно, но как-то не трогают нас их прошловековые беды, своих нынешневековых полно. Однако, вывод из фильма «Голубое и серое», мне кажется, актуален и сейчас: когда войска северян одержали победу, командование дало будто бы глупый приказ - никаких торжеств и даже простых ружейных выстрелов в воздух. Чему радоваться, кого победили - своих же, только с немногим нетакими убеждениями. Есть очем задуматься «защитникам» Белого Дома 1991 года, и не только. Чего нам дальше ожидать из этой «обоймы» - пока остается догадываться.

И о просто любви, различных ее перипетиях также нам пояснили и что надо, то и показали: тути несколько кокриминально-детективная история «И морерасскажет», и любовный чуть ли не квадрат «Место, где тебе хорошо» о взаимоотношениях между Вивьен Ли и Лоуренсом Оливье. В этом же ряду шествуют и «Цветок страсти», и «Любовник в придачу». Что-то есть и в «Тот, кто меня охраняет». Особенно хочется остановиться на «Создателе звезд». Нечто астрономическое на поверхку - рассказ о похождениях голливудского режиссера и его доблестных победах как в любовном, так и сценическом плане! Девушки, коих он сделал звездами, были им очень довольны. Проблемный фильм, скажем так.

Было и многое другое, как трогающее за самое живое, так и уходящее безвозвратно, в данный момент эту роль выполняет сказка про Айвэнго. Но время идет и «Коламбия пикчерз» появляется уже в конце с «Тристар», да еще и в гостях у Sony. Много ума не надо, чтобы понять - что имеем, не храним, а потеряли плачем. Так, чтоб потом зряне прослезились, смотрите фильмы «Коламбия пикчэз», благо каждую субботу что-нибудь да представляют нам она.

ЗВЕЗДЫ ГОВОРЯТ

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ ПО ЗНАКАМ ЗОДИАКА

Консорциум прессы

Первая половина месяца достаточно благоприятна для Овнов. Внимание будет приковано к домашним делам; появится возможность больше времени уделять близким. С 4-го октября могут завязаться новые романтические знакомства. В последующие две недели вероятны повторные события в профессиональной сфере. 6 октября - напряженный день, чреватый тяжелыми личными неудачами - его лучше провести как можно спокойнее. Период с 13-го по 18 октября может принести волнения при общении с руководством. Последние недели месяца будут удачные; не исключены денежные вознаграждения и признание ваших идей. 27-го и 28-го вы можете сделать нужные дорогие покупки.

Для Тельцов очень благоприятным обещает быть 1 октября: можно завести перспективное знакомство или же оформить уже существующие отношения. Вся первая декада может быть посвящена личной жизни, что ослабит ваше внимание к профессиональному проблемам. В середине месяца вы сможете реально осуществить многое из ранее задуманного. 13-го октября следует избегать конфликтов с близкими, а 18-го могут прийти известия от дальних родственников или друзей. В 20-х числах стоит быть бдительнее - есть вероятность травматизма. В конце месяца может представиться возможность для интересной загранпоездки.

Близнецы в начале месяца будут решать финансовые вопросы. До 10-го октября успешно пойдут учеба и интеллектуальная работа. С 10-го по 15 могут вновь стать актуальными финансовые проблемы: в этот период не следует ни занимать, ни давать в долг. Романтические знакомства, завязанные вблизи 19-го октября, могут в дальнейшем

принести разочарования. Конец месяца - не слишком благоприятен. Стоит сохранять бдительность, так как есть опасность травматизма. 24 и 25 октября неблагоприятны для поездок любого рода.

Раков в начале месяца ожидают интересное романтическое знакомство, которое продлится очень долго и, возможно, перерастет в брак. В середине месяца не исключены конфликты с деловыми партнерами, особенно 13-го, 14-го и 18-го октября. В конце месяца наступит подъем творческой активности. Спокойствие может быть нарушено лишь 25-го. В этот день - осторожнее при работе с электрооборудованием.

Львы в начале месяца будут трудиться над завершением ранее начатых дел. После 4-го активность возрастет и принесет хорошие плоды. Сложным может оказаться период с 6-го по 14 октября, однако результаты превзойдут все ожидания. В середине месяца нежелательны путешествия или служебные командировки. Конец месяца благоприятен для домашних дел, смены интерьера. 25-го могут прийти известия издалека. В конце месяца может возникнуть натянутость в общении с друзьями.

У Дев в начале месяца заявляется роман в недалекой поездке. Первая половина месяца больше благоприятствуетличной жизни, чем деловой активности. Могут возникнуть проблемы на работе, недовольство партнерами по бизнесу. 14-18 октября - конфликтный период. Не исключены эмоциональные разногласия с детьми, неожиданные расходы.

Последнюю декаду месяца стоит посвятить своему здоровью, профилактике болезней.

Окончание на 4-й стр.

ЗВЕЗДЫ ГОВОРЯТ
АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ
ПРОГНОЗ
ПО ЗНАКАМ
ЗОДИАКА
Консорциум
прессы

Весам будут сопутствовать хорошее настроение и успехи. И работа, и личная жизнь порадуют вас. Наиболее благоприятные дни - 9 и 10 октября. 13-го и 14-го могут произойти ссоры с друзьями. Самый конец месяца напряженный - вероятны конфликты с родственниками, особенно вблизи 25-го октября. В деловом плане 27 и 28 октября - весьма перспективные дни.

Скорпионам откроются новые возможности в профессиональной сфере. Начало месяца удачно, за исключением 6-го октября. Во второй декаде акцент сместится на личную жизнь. 11 и 12 октября - перспективные дни для романтических знакомств. 14-го вы можете быть вовлечены в малоприятные интриги. Третья декада - спокойная; имеет смысл отправиться в загранпоездку, командировку. Если это не входит в ваши планы - посетите театр, консерваторию или навестите друзей.

У Стрельцов в октябре может сорваться задуманное путешествие. В первой половине месяца много времени могут отнимать финансовые проблемы. 15-го октября у вас возникнет тайная любовь. Вторая половина месяца может повлечь новое нарушение планов из-за неполадок в связи или недостатка информации. 28 октября удачный день; по-ласкунчаку, наконец, сменится более светлым периодом.

Козерогов ожидает удачный месяц. Первая половина будет посвящена личной жизни или участию в партнерской деятельности. Вторая половина будет отмечена существенными социальными успехами. 21 октября - важный событийный день; активность проявят партнеры, вам же надо будет правильно отреагировать. Конец месяца можно посвятить разработке долговременных планов.

От Водолеев начало месяца потребует активной деятельности. Контакты с иностранцами могут перевернуть вашу профессиональную судьбу; не исключается и романтическое знакомство с очень богатым и щедрым человеком. Однако будьте осторожнее в выборе партнера - все ли важные для вас нюансы учтены? Путешествия, намеченные на середину месяца, лучше отменить или перенести на другое время. Конец месяца благоприятен. Без напряжения разрешатся давно беспокоящие вас вопросы. Наиболее удачный день - 28 октября.

У Рыб первая половина месяца творческая и активная. Романтические знакомства наиболее вероятны 2, 3 и 7 октября. 6 октября - напряженный и проблемный день. Его лучше провести как можно спокойнее. Середина месяца может принести разочарования в личной жизни, в давних знакомствах, но после 15-го возможно интенсивное развитие новых отношений.

Конец месяца сулит финансовые проблемы. До 21-го октября постараитесь отдать все долги. В последние дни месяца внимание будет поглощено финансами и бытом.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную квартиру ленпроекта и однокомнатную в малосемейке в районе нефтяников на трехкомнатную. Тел. 34-30-27.

Двухкомнатную квартиру ленпроекта по ул. Дзержинского (3 этаж) и однокомнатную в малосемейке в районе НГДУ на трехкомнатную ленпроекта в центральных районах города. Тел. 46-42-07 (в любое время).

Двух- и однокомнатную квартиры в мкрн. энергетиков на трехкомнатную в этом мкрн. Тел. 22-51-02 (после 18 часов).

Трехкомнатную квартиру моспроекта в центре (2 этаж) на двух- и однокомнатную квартиры. Тел. 22-62-59.

Двухкомнатную квартиру в г. Кстово Нижегородской обл. на равноценную в г. Сургуте или эту же квартиру и двухкомнатную ленпроекта в г. Сургуте на четырехкомнатную ленпроекта в г. Сургуте. Тел. 34-16-98.

Двухкомнатную квартиру в г. Армянске (Крым) на квартиру в г. Сургуте. Или продадут: Обр.: ул. Пушкина, 23, кв. 33 (после 18 часов).

Трехкомнатную квартиру ленпроекта с телефоном на двухкомнатную ленпроекта и однокомнатную. Тел. 46-24-09.

Двухкомнатную квартиру в г. Тирасполе на г. Сургут. Возможны варианты. Тел. 34-17-89.

ПРОДАЮТ

Щенков добермана с отличной родословной. Обр.: ул. Пушкина, 14, кв. 403.



АООТ

«Сибирькомплектнефтегазстрой» предлагает участки под застройку двух 107 квартирных 9-ти этажных домов серии 112 в 20 «А» микрорайоне г. Сургута (ул. 30 лет Победы, напротив ГАИ). Проектно-сметная документация имеется.

Поставка деталей КПД обеспечена. Генподрядчик по выбору заказчика.

Пусковой комплекс инженерных сетей построен.

ОБР.:

8-й промузел, проезд авт. N 6, 4 до ост. «Автобаза N 10» или конечная, напротив ЯЦ 34/17.

Тел.:
22-42-77,
33-82-44

(просить 12-й прямой - приемная АООТ

«Сибирькомплектнефтегазстрой» (в рабочее время).

**СВЕДЕНИЯ О ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ
(ВТОРОМ) ВЫПУСКЕ
ЦЕННЫХ БУМАГ**

АООТ «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»

1. Акционерное общество открытого типа «Сургутнефтегаз» (626400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Губкина, 13) сообщает, что с 1 октября 1994 года будет производиться размещение дополнительного (второго) выпуска акций.

2. В соответствии с проспектом эмиссии АООТ «Сургутнефтегаз» по дополнительному (второму) выпуску акций будут выпущены следующие ценные бумаги номинальной стоимостью 1000 рублей:

a) обыкновенные именные акции - 3 789 438 897 шт.

b) привилегированные именные акции - 1 263 146 384 шт.

3. Ценные бумаги данного выпуска распространяются путем размещения среди акционеров пропорционально их доле и видам акций в уставном капитале акционерного общества.

4. Форма выпуска акций - безналичная.

5. В процедуре размещения ценных бумаг настоящего выпуска участвует только само общество.

6. Получить дополнительную информацию и ознакомиться с проспектом эмиссии можно по адресу:

626400, РФ, Тюменская область, г. Сургут,

ул. Энтузиастов, 25.

Тел.: (код 8-3462) 46-27-64, 46-16-39.

**Сведения о дополнительном
(третьем) выпуске ценных бумаг**

АООТ «Сургутнефтегаз»

1. Акционерное общество открытого типа «Сургутнефтегаз» (626400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Губкина, 13) сообщает, что с 1 октября 1994 года будет производиться размещение дополнительного (третьего) выпуска акций.

2. В соответствии с проспектом эмиссии АООТ «Сургутнефтегаз» по дополнительному (третьему) выпуску акций будут выпущены следующие ценные бумаги номинальной стоимостью 1000 рублей:

a) обыкновенные именные акции - 282 064 241 шт.

3. Приобрести (подписаться) на акции АО «Сургутнефтегаз», а также получить дополнительную информацию ознакомиться с проспектом

эмиссии можно по адресу:

626400, РФ, Тюменская область,

г. Сургут, ул. Энтузиастов, 25.

Тел.:

(код 8-3462) 46-27-64, 46-16-39.



РУССКИЙ ДОМ СТРАХОВАНИЯ

Государственная лицензия
N 2039 от 26 мая 1994г.

Уставный фонд компании -

499 миллионов рублей.

Широкий спектр услуг -

тридцать видов страхования.

Уникальный договор - договор

страхования жизни.

Страховой взнос, каким бы он ни был, уже обеспечен страховой суммой значительно его превышающей и не облагающейся налогом.

Травмы, несчастья! Вы тут же получите дополнительные выплаты.

В случае досрочного расторжения договора вернем ваши деньги с начислением инфляционного процента.

Гарантия стабильности - страховые резервы, формируемые на основе взносов клиентов и инвестируемые в соответствии с Правилами, утвержденными Федеральной службой России по надзору за страховой деятельностью.

Агентство агентство
г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 32, здание «Объ трубопровод строй», 1-й этаж.

Русский дом страхования

Лицензия N 2039 на право проведения

страховой деятельности.

Выдана Федеральной службой России по надзору за страховой деятельностью 26.05.94г. Регистрационный номер 223.

Баланс на 1 июля 1994г.

Актив	тыс.руб.	Пассив	тыс.руб.
1. Нематериальные активы	2 694	1. Уставный фонд	499 000
2. Основные средства	295 523	2. Страховые резервы	1 812
3. Малоценные и быстроизнашивающиеся предметы	17 387	3. Краткосрочные займы	2 270
4. Расходы будущих периодов	66 471	4. Расчеты с бюджетом	9 800
5. Расчеты с дебиторами	526 470	5. Расчеты по социальному страхованию и обеспечению	15 892
6. Касса	2 763	6. Расчеты с кредиторами	33 471
7. Расчетный счет	202 140	7. Прочие пассивы	861 787
8. Прочие денежные средства	310 584		
9. Убытки отчетного периода	-		
Баланс	1 424 032	Баланс	1 424 032

Баланс составлен в соответствии с действующим законодательством на основании Плана счетов бухгалтерского учета страховых организаций.

Адрес агентства:

г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 32 (здание «Объ трубопровод строй», 1-й этаж)..

Главный редактор
Н. И. БАТАЛОВ

«СТ»

Газета выходит с 23 октября 1934 года.

Учредители: д. выборы новых органов представительной власти учредитель - коллектива редакции.

Издатель: комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа. Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Редактор, зам. редактора: 22-25-64, отв. секретарь: Наталья Сазонова - 22-95-41; корреспонденты: Зоя Сенькина - 22-98-14, Людмила Бокова, Алена Ослана - 77-86-04, Алексей Носиков - 77-86-06; фотокорреспондент: Леонид Березинский - 77-86-07; компьютерная верстка: Владислав Лазарев, Жанна Якушева - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; корректор - Ирина Москаленко, по вопросам подписки и доставки - 77-86-02; типография: директор - 22-92-51, технолог - 22-92-89.

Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш №146 от 15 ноября 1990г. Подписано в печать 17.00. фактически 16.30.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Тираж 27 050. Заказ №4798.

Срочно купят
квартиру.
Тел.: 22-99-96, 77-86-01.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Сургутской районной администрации, Сургутскому отделению железной дороги, УМ-3, столовой завода КПД, друзьям, знакомым, соседям за оказанную помощь в похоронах мужа, отца, сына, брата Александра Васильевича СРЫБНИК. Низкий вам всем поклон.

Жена, дети, родители.

Выражаем сердечную благодарность коллективам отделенческой больницы ст. Сургут, локомотивного депо, ЗСК-1, резервапроводников, столовой завода КПД, друзьям, знакомым, соседям за оказанную помощь в похоронах мужа, отца, дедушки Георгия Алексеевича КОЗЛОВА. Низкий вам всем поклон.

Жена, дочь.